

冰岛承认同性婚姻合法 女总理和同性伴侣“完婚”

西于尔扎多蒂 (据中国日报网)



中国日报供本报特稿 据英国《每日电讯报》6月28日报道,冰岛27日颁布相关法律,正式承认同性婚姻合法。同一天,冰岛女总理约翰娜·西于尔扎多蒂与相恋多年的同性伴侣完婚,成为合法“夫妻”。

报道说,在同性结婚合法化后,68岁的西于尔扎多蒂和同性恋人乔尼娜·莱奥斯多提尔正式完婚。莱奥斯多提尔今年50多岁,是记者兼作家,和西于尔扎多蒂相恋多年。两人于2002年办理了“民事结合”。

冰岛议会6月12日全票通过允许同性婚姻存在的法案,并于6月27日正式生效。此前,冰岛同性恋者享有多项与异性夫妻一样的

法律权利,但法律并不允许同性伴侣“结婚”,只将他们的关系称为“民事伴侣”关系。

西于尔扎多蒂于2009年2月就任冰岛总理。此前她一直和莱奥斯多提尔同居。她是目前全世界首个公开承认同性恋身份的国家领导人。

1942年,西于尔扎多蒂出生于冰岛首都雷克雅未克,1987年至1994年,她先后在4届政府中担任社会事务部部长,并于2007年5月第二次任该职。

像许多政治家一样,西于尔扎多蒂的个人生活保持低调,她与伴侣莱奥斯多提尔长期生活在一起。然而,两人十分注意保护隐私,很少在公众场合一起露面。(方颖)

图说天下



泰国“红衫军”领导人 参选国会议员

6月28日,在泰国曼谷东北部孔三哇区国会下议院议员选举登记点,遭羁押的泰国“红衫军”领导人戈梭·披恭通(右)与民主党的议员竞选人巴尼握手。

当天,戈梭·披恭通出狱参加曼谷市国会下议院议员补选登记,他的主要竞争对手是来自执政联盟主要政党民主党的巴尼。(新华社发)



印控克什米尔地区 发生冲突

6月28日,在印控克什米尔地区索波尔镇,抗议者向一名军人投掷石块。

印度警方说,为抗议印安全部队27日晚打死一名参加示威活动的年轻人,约4000名示威者28日举行了示威抗议活动。示威人群走到警察局时,又与安全部队发生冲突,一人受重伤后在医院不治身亡。(新华社/法新)



韩国人均国民总收入 有望突破两万美元

这张摄于6月3日的资料照片显示,行人从韩国首尔商业区的一个水果摊前走过。

韩国企划财政部28日说,今年韩国人均国民总收入预计将比去年增加3400美元,达到2.06万美元。(新华社发)

8年至少残杀17名老妇—— 邻家主妇“女杀手”震惊俄国

据英国《星期日泰晤士报》27日报道,俄罗斯女伊琳娜·盖达马楚克在过去的8年里,残忍杀害了至少17名独居的老年妇女,并偷取她们的财物。

“迷人”的邻家主妇

据报道,39岁的伊琳娜是俄罗斯克拉斯诺菲姆斯克市的一名普通家庭主妇,21岁时她生下了大女儿,但生活贫困的她将大女儿送到了孤儿院。12年前,伊琳娜又生下了二女儿安娜斯塔西娅,这些年来,她和安娜斯塔西娅生活在一起。

虽然伊琳娜喜欢喝酒,并且靠政府救济金生活,但她性格和善、待人和蔼,充满魅力。所有人做梦都想不到的,她竟然是俄罗斯有史以来最凶残的“女连环杀手”,在过去的8年中,她至少杀害了17名当地老年妇女!乌拉尔地区警方经过8年的苦苦搜寻,终于在本月初将她逮捕归案!

锤杀17名当地老妇

据俄罗斯警方称,2002年伊琳娜就开始了惨无人道的连环凶杀,她首先弄到了一份

该地区退休老人的名单,然后想方设法逐一接近一些独居的退休老妇,通常会主动提出为她们免费装修房屋,或为她们做家务,在得到这些老妇的信任后,伊琳娜就会趁机将她们残忍杀害,然后盗取她们的财物。

伊琳娜手段残忍,她经常用锤子、熨斗等物击碎受害者的头盖骨。一些受害者的脑袋被重物击打多达24次,在最残忍的一起谋杀中,一名82岁老妇的头盖骨被伊琳娜用铁锤击得粉碎,接着伊琳娜又在受害者家中放了一把火,销毁证据,以致俄罗斯警方认为凶手是个男子。

侥幸者助警方逮住凶手

俄罗斯警方称,在过去的8年中,他们总共采集了15000名妇女的指纹,为了早日破案,他们甚至前往1300英里外的中亚国家土库曼斯坦寻找破案线索。

俄罗斯警方称,伊琳娜之所以落入法网,是因为她最近袭击的一名受害者死里逃生侥幸活了下来,并通过对凶手的描述帮助警方掌握了凶手的外貌。警方逮捕伊琳娜后,通过指纹对比发现,伊琳娜的指纹和3处犯罪现场的指纹完全吻合,一些受害者的邻居也证实这些受害者被杀害前不久,他们曾看到一个貌似伊琳娜的女人在为这些受害者油漆房屋。

女儿不信母亲是凶手

伊琳娜被捕后,没多久就供认了自己的罪行,她称自己作案,是为了得到一些钱寄给在孤儿院中长大的大女儿。

伊琳娜的逮捕将她的邻居和亲戚们全都惊呆了,他们无法相信伊琳娜竟然是残杀了至少17名老妇的“女连环杀手”!

伊琳娜12岁的女儿安娜斯塔西娅说:“她待我很好,经常辅导我做家庭作业,她还会写诗。我不相信人们所说的一切。”(据新华网)



伊琳娜·盖达马楚克 (据新华网)

Mazda 3 经典款 10分不凡 傲然上市

你是我的骄傲!

操控自如,动力澎湃,10分不凡的操控,让你在都市中穿梭自如,让你在公路上驰骋自如,让你在赛道上驰骋自如。全新研发的Mazda 3经典款,搭载全新研发的Mazda 3经典款发动机及变速箱,令其操控自如,让你在公路上驰骋自如,让你在赛道上驰骋自如。全新研发的Mazda 3经典款,搭载全新研发的Mazda 3经典款发动机及变速箱,令其操控自如,让你在公路上驰骋自如,让你在赛道上驰骋自如。

长安马自达 4S店

洛阳华裕汽车贸易有限公司 地址: 洛阳九都东路汽车博览园 电话: 0379-63992323